
Ukazatele obratovosti
(ukazatele efektivnosti hospod.,kapitola IV.Ukazatele obratovosti,ukaz. č. 1,2,3,4,5,6 z bilanční analýzy)
Kapitola ukazatele obratovosti

Název společnosti: ABC s.r.o. - fiktivní firma
Projekt: Projekt A - fiktivní data - příklad
 
Vstupní údaje:

2014 2015 2016 2017

A31 Oběžná aktiva  (ř. 32 + 39 + 48 + 58) 1 355 2 089 2 999 4 060
S12 Tržby 10 909 11 269 11 641 12 025
S17 AKTIVA celkem 4 372 4 678 5 288 6 179
S10 Krátkodobé pohledávky (Aktiva) 45 47 49 50
S08 Krátkodobé závazky (BĚŽNÁ PASIVA) 269 283 351 420
V02 Náklady vynaložené na prodané zboží 5 328 5 503 5 685 5 873
V08 Výkonová spotřeba   (ř. 09+10) 988 1 020 1 054 1 089
V12 Osobní náklady 2 508 2 556 2 605 2 654
V17 Daně a poplatky 0 0 0 0
V22 Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku a materiálu (ř. 23+24 ) 0 0 0 0

V25 0 0 0 0

V26 Ostatní provozní výnosy 0 0 0 0
A35 Výrobky 0 0 0 0
A37 Zboží 275 285 294 304
S03 Vlastní jmění (vlastní kapitál) 1 234 2 326 3 704 5 372

Sledované ukazatele: Algoritmus výpočtu
1 A31 / S12 x počet dní

2 S17 / S12 x počet měsíců / 12

3 S10 / S12   x  počet dní

4 S08 / (V02+V08+V12+V17+V22+V25+V26)   x počet dní

5 (A35 + A37) / S12   x počet dní

6 S03 / S12   x  počet dní

Vypočítané hodnoty: Dny: 365

2014 2015 2016 2017

1 Doba obratu zásob celkem z tržeb 45,33 67,66 94,02 123,25
2 Doba obratu aktiv z tržeb  146,27 151,51 165,80 187,55
3 Doba splatnosti pohledávek 1,52 1,52 1,52 1,52
4 Doba splatnosti závazků 11,13 11,39 13,72 15,95
5 Doba obratu výrobků a zboží 9,22 9,22 9,22 9,22
6 Doba obratu vlastního kapitálu 41,30 75,34 116,15 163,06

Grafické znázornění  :

Komentář k jednotlivým poměrovým ukazatelům:

Změna stavu rezerv a opravných položek v provozní oblasti a komplexních nákladů 
příštích období

Doba obratu zásob celkem z tržeb  =  zásoby celkem / tržby   x    počet dní     ( dny )

Doba obratu aktiv z tržeb  = aktiva celkem / tržby   x    počet dní     [v letech]

Doba splatnosti pohledávek = krátkodobé pohledávky / tržby   x    počet dní     ( dny )

Doba splatnosti závazků = krátkodobé závazky / provozní náklady   x   počet dní     ( dny )

Doba obratu výrobků a zboží = ( výrobky + zboží ) / tržby   x   počet dní     ( dny )

Doba obratu vlastního kapitálu = vlastní jmění / tržby   x   počet dní   ( dny )
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